



期待

湛河区实验小学四(11)班 侯婉童



龙年大吉

新华路小学三(4)班 张梓轩



少数民族

新华路小学二(7)班 白芮伊



雪人

南环路小学四(5)班 卫祖赫

## 一次有意义的比赛

■新华路小学三(4)班 孙紫茵

寒假的一天,下着大雪,爸爸妈妈带我去万达广场参加书法比赛。因为临近春节,商场里人山人海,我们快步赶到了现场。

笔墨纸砚,一切准备就绪,我手握毛笔,聚精会神,横、撇、竖、捺……一副对联写好了。上联:国运昌隆逢盛世,下联:家庭和睦乐天伦,横批:喜迎

新春。这副对联既有对国家富强的美好祝福,也表达了对家庭幸福美满的真诚祝愿。我又端详了一下,感觉个别字还没有写好,于是拿起毛笔又写了一幅。

随后,书法老师指出了我的优点和不足。最让我开心的是围观的人群里有个老爷爷夸我书法好,鼓励我

要坚持练习下去。虽然是比赛,但是我感觉成绩已经不重要,重要的是我从中学会了坚持和追求精益求精的精神,这提升了我面对困难的勇气和信心。

我一定要坚持练习书法,争取写出更好的作品。

(指导老师:王方)

## 神奇的鸡蛋

■南环路小学五(2)班 贺裕骞

今天妈妈带我去买了鸡蛋,我回到家后把鸡蛋放进冰箱。但我却突发奇想,想看看鸡蛋到底有多易碎。

我握住一颗鸡蛋,使出了九牛二虎之力,可是鸡蛋还是没有烂。我就去找妈妈:“妈妈,你快过来,我有一个新发现。”妈妈听到我的喊声,跑了过来:“鸡蛋一握就碎了,你小心点。”我听后对妈妈说:“可是,妈妈,我使

劲握了它也没有碎,不信你再握一下试试。”接着,妈妈咬着牙,瞪大了眼睛,使劲握着鸡蛋,脸憋得通红,鸡蛋也没有碎。到最后,她放弃了,对我说:“去找你爸爸,让他来握。”

说话间,爸爸过来了,听完事情经过后,只见他使出了吃奶劲儿,使劲握住鸡蛋,一只手不行,就两只手一起握,他的脸都皱到了一块,龇牙咧嘴

的。最终,爸爸放弃了:“这么容易碎的鸡蛋,现在为什么握不碎?”

我通过上网搜索告诉爸爸,把鸡蛋握在手心里时,鸡蛋表面各处所受的压强相等,蛋壳均匀分散了手的力量,所以握不破,这原理简称“薄壳原理”!

通过这件事,我发现只要有善于发现的眼睛,处处都有科学。

## 学习也快乐

■湛河区实验小学四(9)班 魏骏轩

寒假的一天,妈妈说要送给我一份神秘大礼,我听了万分期待!

等我接过礼物一看,原来是五年级的数学习题,我从满心欢喜一下子变得很不情愿,但是没敢直接表达,而是对妈妈说:“这是五年级的数学练习题,我才四年级,做不了!”妈妈说:“没关系,我教你,你就会了。”然后妈妈

开始给我讲解,讲完之后,让我自己做,我很快就做完了,妈妈仔细地检查了一遍,说我全部做对了,我非常激动,得意洋洋的,感觉快乐极了。

到了晚上,妈妈看我没有对学习表现出反感,又拿出一本作文书让我读。我心里一万个不乐意。妈妈把我拉到身边,她读一句,我读一句,读到

《球迷老爸》的时候,根据文中形象的描述,我和妈妈的眼前仿佛出现了球迷老爸滑稽有趣的样子,我便情不自禁地学起了书中滑稽老爸的动作,把妈妈逗得哈哈大笑。这时,我体会到,原来作文写得生动也有很多乐趣!

通过一天的“超前”学习,我收获多多,快乐多多。(指导老师:李明丽)

## 二十年后的家乡

■新华路小学五(7)班 王梓桐

“出发!”我启动飞船,朝着地球的方向飞去。离开家乡二十年,此刻的我非常渴望看看家乡平顶山现在的情况。

来到平顶山后,一走下飞船,一股清香扑面而来,令人心旷神怡。原来,每隔一段距离,上空就有一个隐形的空气净化器,它不仅能净化空气,还会释放薄荷的香气。我闭着眼睛享受了

一会儿,睁开眼才发现,这里树木成荫,小溪轻快地从脚边流过。

“哇!”我不由得感叹道。相比从前,这里的树更多了,水更清了,天更蓝了。我想:野外都这么好看,不知道城市里又会是一番怎样的景象呢?一想到这,我更迫不及待了,立马赶了过去。城市里繁华无比,这里的人们都开着3D打印车,奔赴各地。

这时,我的老同学开着3D打印车来接我了,他说:“走,上车,我带你去果园看看。”来到果园后,更是让我大开眼界:果园都是机器人在管理。老同学自豪地对我说:“你也看到了,在你们去火星的这段时间里,这里可发生了很大的变化呢!”看着这里发生的一切,我惊喜地说道:“是啊!变化真大。”(指导老师:马睿)

## 我的哥哥

■南环路小学三(5)班 李梓洋

我的哥哥是一名初中生,他长着一双水灵灵的大眼睛,戴着一副眼镜,高高的个子,留着短发,帅气极了。

哥哥的学习成绩特别好,在学校一直都是前几名。我上二年级的时候,有道数学题不会,刚好哥哥写完作业来找我,我问:“这道题怎么写呀?”哥哥说:“先这样解……”可我还是没听懂。哥哥温柔地笑道:“没事,我再讲一遍。”哥哥不厌其烦地给我讲解了一遍又一遍,非常详细,直到我懂为止。

哥哥最擅长打乒乓球,我的乒乓球还是哥哥教的,他还给我讲了很多打球的技巧,比如如何发球,如何接球等。看!我和哥哥的对战开始了。他可真厉害,每次都把球打到球桌边上,或者飞快地从我身边飞过,令我防不胜防,我俩的对决每次都是以我的失败而告终。我暗下决心,要努力练习球技,争取早日超过哥哥。

这就是我的哥哥,你们喜欢吗?

(指导老师:叶繁)

## 葵花

■中心路小学教育集团五(2)班 马东旭

太阳从东方升起来,葵花也跟着抬起了头。太阳从东边转到正中,葵花也跟着太阳在转。太阳又转到了西边,葵花也朝向了西边。太阳渐渐落下了,葵花到哪里找太阳呢?看呀,那一朵朵葵花,变成了一个金色的太阳!



菊花

新程街小学教育集团二(3)班 王诗涵